



Közel félmilliárd koronát loptak el a városi pénztárból

Bűnügyi zárlat — A vidéki nyomozás eredménye

Szembehely, december 31.

Az a nagyszámú lopás, amelyet Szembehely városi pénztárából követtek el, majdnem napról-napra súlyosabb lesz. Először tudvalegően Hegedűs Antal díjra mintegy 20.000 pengő loptak innen be. Aminek nyitása az volt az oka, hogy később nem járhat senki sikeres titkosítással.

A nyomozás azonban tovább tartott és annak során titkosítókra is rájártak, meg a titkosítás, ami mindig megakadályozta az eredményt. A 20.000 pengő, ugyanis

már 35.000 pengő felül összegre emelkedett a papírközelétek kifejezve máris bizonyos volt, hogy az ellopott összeg félmilliárd koroná körül van.

Amint tegnap a HIR megírta, a nagyszámú lopás ügyében a rendőrség vidékre is kiterjesztette a nyomozást. Nyolcvanöt Gyöngyösön, Herényben és Vasváron, Eszékben a nyomozások eredményeképpen lefogták, illetve bűnügyi zárlat alá veték a loptak pénzről szerzett bűnösök, így lefogták Hegedűs magánokmányjára kívül egy ellopás, drága nő bűnös, több bűn

tes és Hegedűs apósának méltóság, illetve annak bűnösök.

Megállapította a rendőrség, hogy a bűnügyi zárlat előtt Hegedűs egyes korrumpáltos bírókhoz felvételt al akartak tisztelet ajándékára, hogy megkérdezzék Gyöngyösön Herény Vasváron akarták azokat szállítani. Ez a szándék azonban a rendőrség ébersége meghiúsult.

Hegedűs sígát, Horváth Béla is elhárított Vasvárról ma reggel a szembehelyi rendőrségre, ahol most folyik a kihallgatása. Erős a gyanú ugyanis, hogy Horváth Béla volt Hegedűs orgonája.

Az angol bank leszállította a kamatliát

Az angol bank a kamatliát 4 és fél százalékról 4 százalékra szállította le.

A hóviharok számos angol községet elzártak a világtól

Repülőgéppel kapnak élelmiszereket

Londen, december 31.

Anglia néhány vidéke teljesen el van zárva a hóviharok következtében a világtól. Az élelmiszer és fűtőanyag teljesen hiányos van már egyes kö-

szégekben. Repülőgéppel szállítják az élelmiszereket. Ma felhívták a közönséget, adjanak jeleket a hóviharokhoz, ha erre bűnösök a repülőgépek az élelmiszereket szállítják az így jelt adó községek számára.

Felemelték a vármegye telefon-segélyét

Szembehely, december 31.

A vármegyei telefonállást felépítésre kívánó egylet a miniszter engedélyt kért, hogy az 1928. évi költségvetésbe a háttérben alap bűnösre 48.855 pengő irasson.

— **Szerencsétlenség favágás közben.** Steiner Ambrus jobbágyi lakos az erdőn favágással volt elfoglalva. Munkaközben jobb lábán a fejszével véletlenül súlyos sérüléseket okozott. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy Steiner Ambrusnak a lába két helyen is eltört.

A földmives lakosság aggkori biztosítása

Budapest, máj. 13.

Most, hogy már szakértő bizottságok tárgyalják az öregségi és rokkantsági biztosításról szóló törvényjavaslatot, egyre erősebben hangzik fel az ország minden részéből az a kívánság, hogy az aggkori biztosítást terjessze ki a kormány a földmives lakosságra is. Vass József népjóléti miniszter az országos mozgalom hatása alatt kijelentette, hogy a földmives lakosság bevonása az aggkori biztosításba immár nem odázható el, mert különben az ipari munkások javára és a földmivelők kárára igazságtalan aránytalanság következne.

De meg kell teremteni a földmives lakosság öregségi és rokkantsági biztosítását azért is, mert a falusi nép egészségügyi védelme különben soha sem lenne kielégítő módon megoldható. A falu amúgy is elmaradt az egészségügy terén a várossal szemben és a mutatókozó hiányokat sürgősen pótolni kell. Az Országos Egészségügyi Intézet igazgatója, dr. Johan

Béla egyetemi tanár azt javasolta, hogy a falvakban egészségügyi védőnőket kell alkalmazni, akik házról-házra, családról-családra járva, gondoskodnak az egészségesebb életmód megkedveltetéséről és legalább a most felszűrhető nemzedéket igyekeznek az egészség nélkülözhetetlen követelményeire szóval megtanítani.

— **Márciusi ünnepély a Kovácsszállóban.** A Magyarországi Szociáldemokrata Párt szombathelyi szervezete március 15-én este fél 8 órai kezdettel a Kovács-szálló nagytermében nagy műsoros márciusi emlékünnepélyt tart, melyen az ünnepi beszédet Peyer Károly volt népjóléti miniszter, országgyűlési képviselő mondja. Belépődj nincs.

A seprőautót éjjel használják — Pécsen

Az új seprőautók megérkeztek Pécsre és amint egyik ottani lap írja, a seprőautó megjelenése az utcákon elég nagy szenzációt keltett.

A gép locsolószerkezete pompásan működött, azonban jókora port vert fel, mire elhatározták, hogy a seprőautót kizárólag éjjel fogják használni.

Ez követésre érdemes példa, mert Szombathelyen is hasonló a helyzet.

Üvegszolások, tükröket, kirkatberendezéseket, építőüvegezéseket és javításokat a legjutányosabban vállal Ruff János üvegmegmunkáló.

ÉPITKEZŐK FIGYELMÉBE!

Mielőtt tűzhelyszükségletét beszerezné, tekintse meg raktáramat, ahol az arany- és ezüstéremmel többszörösen kitüntetett **SABARIA** szabádmazott **TÜZHELYEKBŐL** nagy választék van. **FEHÉR LAJOS SZOMBATHELY, Nári-utca 76.** Telefon: 585.

Mezőgazdasági, ipari, kereskedelmi kiállítás és vásár

Küldöttség a főispánnál

Szombathely, március 29.

A Vas megyei Gazdasági Egyesület fennállásának 50 éves évfordulója, a Szombathelyi Ipartestület pedig újonnan épült székházának felavatása alkalmából a folyó év nyarán nagyszabású (dunántúli vagy országos) mezőgazdasági, ipari és kereskedelmi kiállítást és vásárt óhajt rendezni.

Ebben az ügyben a városháza nagytermében április 1-én, vasárnap délelőtt 10 órakor értekezlet lesz, amelyre a polgármester a Vas megyei Gazdaszövetséget, ipari- és kereskedelmi érdekeltséget meghívja és szíves megjelenését kéri.

Ma délelőtt fél 12 órakor Tarányi Ferenc főispánnál küldöttség járt, hogy felkérje az országos kiállítást előkészítő nagygyűlésen való részvételre. A küldöttségben képviselve volt

a mezőgazdasági, ipar és kereskedelmi érdekeltség. Ott volt Maróthy László dr. ny. főispán, Láng Ármán vezérigazgató, Hoffmann Ignác, a Kereskedők Társulatának elnöke, Lődör Jenő ipartestületi elnök.

Ujváry Ede dr. helyettes polgármester kérte fel a főispánt, hogy vegyen részt a gyűlésen, amely elnökül fogja őt felkérni. Ujváry Ede dr. választa beszédében a kiállítás méreteit, hangsúlyozta, hogy országos kiállításról van szó, azonban hogyha a Dunántul egészen bele kapcsolódik, úgy iparilag, mint kereskedelmileg és mezőgazdaságilag, akkor megelégszenek azzal, hogy Budapest bekapcsolásával a kiállítás csak dunántúli jelleggel bírjon.

Tarányi dr. válaszában kijelentette, hogy a legnagyobb készséggel áll az akció élére.

Egyre emelkedik az olaszországi földrengés halottainak száma

További földrengésektől tartanak

Milano, márc. 29.

A felsőolaszországi földrengésről érkező hírek egyre nagyobb arányú pusztításról számolnak be. A borsalmas katasztrófa halottainak száma tízenötre emelkedett, míg a sebesültek száma ötvenre tehető.

Az egyes falvakban a földrengés ereje leírhatatlan pusztítást okozott, több helyen pedig a lakosságot az éjszakákat a szabadban töltötte, attól való félelmében, hogy a katasztrófa megismétlődik.

Carnico község valamennyi háza

lakhatatlanná vált, a faluba vezető országutakat pedig széles földhasadékok járhatatlanná teszik. San-Franciskóban csak a templom és egyetlen lakóház maradt épen, míg Tolmezzóban a lakóházaknak fele semmisült meg. San-Francisko község harminc házból állott és ezek mind rombadőltek. A földrengést egyes helyeken harminc, míg más helységeken husz másodpercig érzelték. Az eddigi megállapítások szerint a földrengés fészke Vorzení és Cavazzó falvak között volt.

Nobile közelében

Osló, június 19.
Nobile tábornoknak és társainak megmentésére most már remény van. Amundsen-nek, a híres északi útnak repülőgépe kétszáz kilométernyire van attól a szigettől, amelytől Nobileék már csak mintegy 5

kilométernyire vannak az uszó jég-tömbön. Ez a sziget a Foyn sziget. Alkőlag egy orosz expedíció is utban Aván a Foyn sziget felé. Ezzel szemben két repülőgép visszatért, mert ful volt terhelve és katasztrófától kellett tartaniok.

A Stirling-drogériában történt szerencsétlenség ügye a törvényszék előtt

Molnár Lajos védekezése — A Browning tulajdonosa sem érzi magát bűnösnek

Szombathely, június 19.
Január 14-én a Stirling-féle drogeriában megjelent Molnár Lajos rábábiidvégi kereskedő, hogy töltényt vásároljon. Az üzletben elővett egy Browning-pisztolyt és annak ravaszát abban a meggyőződésben, hogy a fegyver nincs megtöltve, megbuzta. A pisztolyban azonban töltény volt, mely abban a pillanatban elsült. A golyó a kiszolgáló Szatlmeyer Ernő kereskedőjébe hasába fúródott.

A szerencsétlenség híre pillanatok alatt elterjedt az egész városban. — Szatlmeyer iránt általános volt a részvét. Súlyos sérüléseivel a kórházba szállították, ahol hosszú és gondos ápolással sikerült megmenteni az életnek.

Molnár Lajos ellen nyomban meg

indult az eljárás. Molnár azzal védekezett, hogy Politzer Sándor rábábiidvégi lakos bíta meg, hogy töltényeket vegyen. Ez adta neki a Browning-pisztolyt anélkül, hogy megmondta volna, hogy az meg van töltve.

A szombathelyi törvényszék ma tárgyalta az ügyet. Az ügyész úgy Molnár Lajost, mint Politzer Sándort gondatlanságból okozott súlyos testi sértéssel vádolta.

Mind a két vádlott tagadja bűnösségét és a véletlennek tudja be a szerencsétlenséget. Politzer még azt is állítja, hogy külön adta oda a pisztolyt és külön a töltényt Molnárnak.

A bíróság a tárgyalást elnapolta.